

Как сообщается, в разработке у Netflix находится новый сериал "Скуби-Ду" с живыми актерами, что, помимо прочего, сразу же вызвало появление в социальных сетях актера Мэттью Лилларда.

"Если они действительно собираются сделать это, то должны сделать так, чтобы Мэттью Лиллард стал преступником, которого разоблачат в конце. Особенно после того, что случилось с ним в "Пять ночей с Фредди""", - написал один из пользователей, ссылаясь на экранизацию, вышедшую в 2023 году.

Других подробностей, в том числе о том, кто исполнит роли банды Скуби, пока нет, но у пользователей социальных сетей наверняка есть идеи.

Поклонники Лилларда не на шутку разогревались из-за его ставшей уже легендарной роли Шегги в фильме, вышедшем в 2002 году. Многие критики отметили, что Лиллард "отлично справился с ролью Шегги". В дальнейшем Лиллард озвучивал Лохматого в многочисленных анимационных проектах, а также в «Мультиверсусе».

Независимо от участия Лилларда, новый проект, как сообщается, будет написан Джошем Аппельбаумом, который выступал исполнительным продюсером адаптации "Ковбоя Бибопа", и Скоттом Розенбергом, который, помимо прочих проектов, написал «Венома» 2018 года. Сообщается, что проект близок к заключению сделки, хотя детали сюжета остаются неизвестными.